

Ref. Nr.	Perceel	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Speeltoestellen	Bijlage 6	We lezen bij eis 20 Garantie dat 10 jaar garantie wordt geëist. We voeren een (internationaal toegepaste) Robinia houtlijn. Robinia hout kan scheurvorming vertonen. Valt scheurvorming < 2.5mm buiten deze garantie?	Scheurvorming kleiner dan 2,5mm valt buiten de garantie. Scheurvorming van 2,5mm en groter dient wel onder de garantie te vallen.
2	Speeltoestellen	Bijlage 6	We lezen bij eis 11 dat de ondernemer over VCA** dient te beschikken. VCA** is bedoeld voor complexe projecten waarin de ondernemer meerder onderaannemers tegelijkertijd aanstuurt. Daarmee is VCA** in basis al niet passend voor deze aanbesteding, maar VCA*. In geval van inschrijving op één perceel is het eisen van VCA** zeker niet proportioneel. Kunt u accepteren dat wanneer op één perceel wordt ingeschreven over VCA* dient te worden beschikt?	Akkoord
3	Speeltoestellen	Bijlage 6	We lezen bij eis 43 een (al jaren) verouderde eis. Inmiddels zijn de MVI criteria aangepast en dient verduurzaamd hout te voldoen aan de Europese Biocide Verordening. Daarmee wordt geborgd dat telkens het meest duurzame verduurzamingsprocede wordt toegepast. Zou u eis 43 willen laten vervallen, danwel verwijzen naar de Europese Biocide Richtlijn?	Eis 43 wordt aangepast naar het volgende: Het gebruikte hout dient behandeld te zijn met biociden die zijn toegelaten volgens de Europese Biocidenverordening (EU) 528/2012. De inschrijver dient op verzoek aan te tonen dat de gebruikte houtconserveringsmiddelen voldoen aan de meest recente eisen van deze verordening.
4	Speeltoestellen	D 9 4 Prijs	Zou u voor het perceel speeltoestellen kunnen accepteren dat de jaarlijks geldende algemene prijslijst van de ondernemer (zoals deze landelijk gebruikt wordt en op de publieke website staat) gebruikt wordt in plaats van indexering? Indexering leidt na het eerste jaar tot veel administratieve lasten voor praktisch weinig verschil in uiteindelijke prijs.	Akoord met de volgende aanpassing. De prijzen worden jaarlijks aangepast conform de algemene prijslijst van de ondernemer, zoals gepubliceerd op hun website. De ondernemer dient de nieuwe prijslijst uiterlijk 1 maand voor ingangsdatum aan te leveren met een toelichting op de prijswijzigingen. De gemeente behoudt het recht om terug te keren naar CPI-indexering indien de prijsstijgingen als buitensporig worden beschouwd.
5	Speeltoestellen, Val-dempende ondergronden	Inleiding leeswijzer	We lezen in de eerste alinea dat de opdrachtgever een marktpartij zoekt. Begrijpen wij dan goed dat u de opdracht aan één partij wenst te gunnen, of hoeveel contractpartijen wenst u te contracteren per perceel?	In paragraaf C2 van de aanbestedingsleidraad wordt een nadere beschrijving gegeven van perceel 1. Voor perceel 1 geldt dat deze aan meerdere opdrachtnemers wordt gegund, indien wordt voldaan aan minimum gestelde vereisten hiervoor. Voor perceel 2 geldt dat er een raamovereenkomst met één partij wordt afgesloten.

6	Speeltoestellen	PVE eis 46+48 - Materiaaldiktes	Vanuit de duurzame ambities die we hebben (bedrijfsleven en overheid in 2050 circulair) en de toenemende vraag vanuit onze klanten om zo duurzaam mogelijk producten te leveren hebben wij de afgelopen jaren diverse ontwikkelingen doorgevoerd waarbij de materiaaldiktes van onze onderdelen afgestemd zijn op de gebruiksintensiteit en het risico van de betreffende onderdelen. Verspilling van grondstoffen in onnodige diktes van materialen is hiermee uitgesloten. Hierbij is geen concessie gedaan in de kwaliteit en garanderen wij een risicovrij gebruik van al onze producten. Dit is ook terug te zien in onze garanties die uw geëiste garanties ruim overstijgen. U heeft met uw garantie eisen tevens het risico afgevangen en verzekerd uzelf van kwalitatief goede producten. Diverse andere leveranciers hebben een soortgelijke aanpak en zullen ook niet/moeilijk aan deze eis kunnen voldoen. Daarbij zet u de ontwikkeling in duurzame toepassing met deze eis 5 tot 10 jaar terug in de tijd. We verzoeken u deze eisen te laten vervallen en te eisen dat de dikte van het materiaal ten alle tijde een veilig gebruik van de toestellen moet garanderen.	Eis 46 en 48 wordt vervangen door bijgaande eis: Alle onderdelen van (roestvast) staal moeten een materiaaldikte hebben die veilig gebruik garandeert, voldoet aan de relevante veiligheidsnormen (zoals EN 1176), en de duurzaamheid van het product waarborgt. Hierbij worden inschrijvers aangemoedigd om innovatieve, duurzame oplossingen aan te bieden die bijdragen aan de circulaire economie, zonder concessies te doen aan veiligheid en kwaliteit. Inschrijvers dienen de gekozen materiaaldiktes, indien de aanbestedende dienst hiervoor vraagt, te kunnen onderbouwen met berekeningen, testresultaten of certificeringen die aantonen dat de producten voldoen aan de veiligheidseisen en de gegarandeerde levensduur. Mocht aan bovenstaande niet worden voldaan, dan blijven de eerder gestelde (garantie)-eisen van kracht om de kwaliteit en duurzaamheid van de producten te waarborgen.
7	Speeltoestellen	PVE Eis 34 levertijden	We nemen aan dat de levertijden ingaan vanaf het moment van de ontvangst van de schriftelijke opdrachtbon bij opdrachtnemer. Is dit correct?	Dat is correct.
8	Speeltoestellen	PVE Eis 34 levertijden	We nemen aan dat de gestelde termijn voor het leveren van onderdelen binnen de contractperiode geldt voor toestellen die onder het contract geleverd zijn. Kunt u dit bevestigen?	De in eis 34 gestelde levertermijn van maximaal 8 weken heeft betrekking op de plaatsing van nieuwe speeltoestellen, dus deze termijn geldt inderdaad toestellen geleverd onder deze raamovereenkomst.
9	Speeltoestellen	PVE eis 30 - afkeur inspectie	U geeft aan dat opdrachtnemer op eigen kosten reparaties dient uit te voeren als de inspecteur een afkeuring van het WAS constateert. We nemen aan dat dit enkel die acties betreft waar opdrachtnemer in gebreke blijkt zoals een garantiëkwestie. Kunt u dit bevestigen	Toestellen dienen typegekeurd te zijn conform het WAS. Indien bij de jaarlijkse (hoofd)inspectie of bij een van de drie operationele controles blijkt dat toestellen niet aan de WAS-eisen voldoen, zal de oorzaak worden vastgesteld. De ondernemer is verantwoordelijk voor het op eigen kosten herstellen van gebreken die vallen onder de garantie of die het gevolg zijn van constructiefouten. Voor gebreken door normale slijtage, vandalisme, oneigenlijk gebruik of veranderingen in wetgeving na plaatsing, zullen gemeente en ondernemer in overleg treden over de te nemen maatregelen en de kostenverdeling.
10	Speeltoestellen	PVE Eis 20 Garantie	Kunnen opdrachtnemers ervan uitgaan dat het onderhoud aan de toestellen plaatsvindt volgens de onderhoudshandleiding van de producten?	Uitgangspunt is dat het onderhoud van toestellen plaatsvindt volgens de onderhoudshandleiding.
11	Speeltoestellen	PVE Eis 20 Garantie	Speeltoestellen zijn gebruiksvoorwerpen dus slijtage is aan de orde, zolang de functionaliteit van het toestel maar in stand blijft en dus geen vervanging van onderdelen noodzakelijk is (banden van auto's zullen slijten bij gebruik, zo zal een toestel sporen vertonen van gebruik). Is het correct dat normale slijtagesporen en vandalisme niet onder garantie vallen?	Normale gebruikssporen of schade door vandalisme vallen niet onder de garantie. Het dient wel aantoonbaar te worden gemaakt dat het "normale" slijtagesporen of vandalisme betreft.
12	Speeltoestellen	PVE Eis 20 Garantie	We nemen aan dat garantie geldt voor materiaal- constructie of installatiegebreken. Is dit correct?	Correct
13	Speeltoestellen	PVE Eis 15	We nemen aan dat u hier de vrijkomende materialen bedoeld die feitelijk met het plaatsen van het toestel te maken hebben en dat hier niet bv. een oud toestel of oud element dat van locatie verwijderd wordt bedoeld wordt. Kunt u dit bevestigen?	Correct

14	Speeltoestellen	Concept raamovereenkomst	In de aanbestedingsleidraad verwijst u naar de conceptraamovereenkomst. deze is niet bijgesloten. Kunt u deze alsnog ter beschikking stellen?	Dit betreft een ommissie. De definitieve gunningsbrief inclusief alle hierin benoemde relevante documenten geldt als totstandkoming van de raamovereenkomst. Er wordt geen separate raamovereenkomst opgesteld.
15	Speeltoestellen	D9.4 Indexatie	U geeft aan dat opdrachtnemer uiterlijk 1 maand voor indexering een voorstel voor indexatie moet indienen. De praktijk leert dat niet alle opdrachtgevers (tijdig) terugkoppeling geven. We verzoeken u dan ook de volgende tekst toe te voegen zodat én opdrachtnemer én opdrachtgever aan een tijdige actie betreffende indexering verplicht is.: De fatale reactietermijn voor opdrachtgever op het voorstel van opdrachtnemer voor indexatie is 1 maand na ontvangst van het voorstel. Het voorstel wordt geaccepteerd of grondig onderbouwd geweigerd. Bij weigering wordt in overeenstemming de definitieve indexering bepaald. Indien de fatale reactietermijn niet nagekomen wordt zal het voorstel tot indexatie als overeengekomen gesteld worden	Niet akkoord. Zie tevens antwoord vraag 4.
16	Speeltoestellen	D9.4 Indexatie	Er wordt gesproken over indexeren. Met het oog op de administratieve lasten is het ondoenlijk om voor alle gemeentes eigen prijzen en werkwijze te hanteren. In het verleden volgde de ene gemeente heel praktisch de algemene jaarlijkse prijslijst, de andere een index volgens CBS consumentenprijzen op moment x, dan weer een andere CBS-index op moment y, etc. Dit resulteerde in een disproportionele administratieve last. Momenteel hanteren de meeste gemeenten de vigerende prijslijst. Risico's sluit u uit door te eisen dat er een vigerende openbaar toegankelijke prijslijst op de website beschikbaar moet zijn. Dit zonder inlog zodat er geen manipulatie van deze prijslijst mogelijk is. U vangt zo het risico af dat partijen met manipulatieve prijzen inschrijven en u zorgt zo voor een proportionele eis.	Akkoord, zie antwoord vraag 4.
17	Speeltoestellen	D8. in te dienen documenten	In de aan te leveren documenten missen we de volgende documenten: ISO9001, ISO14001, VCA**. Dienen deze bij inschrijving of bij verificatie aangeleverd te worden?	Deze documenten dienen inderdaad te worden aangeleverd bij de verificatie en niet bij inschrijving.
18	Speeltoestellen	D8: Catalogus + prijzen	U vraagt een catalogus inclusief kortingen. Onze catalogus bevat alleen de standaard prijzen. Is het toegestaan een separaat excel bestand mee te sturen met de catalogusprijzen én de toestelprijs na korting?	Akkoord
19	Speeltoestellen	C2 Inspectiekosten	U geeft aan dat de inspectiekosten verdisconteerd moeten zijn in de prijs van de speeltoestellen. Dit is een disproportionele eis. Inspectiekosten zijn nooit onderdeel van de standaard toestelprijzen aangezien de inspectie zelden door de leverancier uitgevoerd wordt. Onder C.6 geeft u tevens aan dat inspectie buiten de scope van de opdracht valt. We verzoeken u daarom dit onderdeel te laten vervallen.	Akkoord
20	Speeltoestellen	C2 Klic melding	U eist dat de Klic melding in de prijs van het toestel moet zitten. De Klic-melding betreft een melding voor een gehele locatie. om die reden is dat geen standaard onderdeel van de toestelprijs. Immers, bij meerdere toestelen zou u dan ook meerdere Klic-meldingen betalen terwijl er maar één nodig is. Het is gebruikelijk in onze branche de Klic-melding in de nadere offerte op te nemen. We verzoeken u dat ook hier toe te staan.	Akkoord

21	Speeltoestellen	C2 - inbegrepen in de prijs	Onze toestelprijzen bevatten alle kosten voor het toestel. In de installatieprijzen zijn o.a. de kosten verwerkt die nodig zijn voor verankering en stabilisering. Hiertoe behoort ook bij te storten beton. We verzoeken u dan ook deze eis aan te passen en beton buiten de toestelprijs te houden.	Akkoord
22	Speeltoestellen	Aantal opdrachtnemers	Uw eerste zin geeft aan dat u met één opdrachtnemer een overeenkomst wenst te sluiten. Bij C2 vermeld u dat voor perceel 1 raamovereenkomsten worden gesloten met inschrijvers met een volledige inschrijving. We vermoeden dat voor perceel 2 één inschrijver gecontracteerd wordt en dat voor perceel 1 geen limiet bestaat. Klopt deze aanname?	Dat is correct.
23	Speeltoestellen	A4.3.1 referentie	Het is gebruikelijk dat documenten niet aangepast mogen worden. U heeft beide referentieformulieren in één word bestand geplaatst. Mogelijk moeten deze door verschillende referenten ondertekend worden. We verzoeken u dat toegestaan is dat het perceel dat eventueel niet van toepassing voor de specifieke referent is uit het document gehaald mag worden. Is dit akkoord?	Akkoord
24	Speeltoestellen	A4.3.1 referentie	Begrijpen we het goed dat de referent moet tekenen voor tevredenheid?	De referent tekent als bewijs voor het beschikken over de geëiste ervaring.
25	Speeltoestellen	A4.3.1 KC1 referentie	U omschrijft dat de waarde respectievelijk jaarlijks 100.000 euro moet zijn. Over hoeveel jaren moet deze referentie ingediend worden?	In paragraaf A.4.3.1 van de leidraad staan de volgende voorwaarden beschreven: De ingediende referentie dient aan de volgende voorwaarden te voldoen: •Indien gebruik gemaakt wordt van een nog niet (geheel) afgeronde opdracht mogen alleen de werkelijk behaalde resultaten van het lopende contract worden opgegeven en kan niet worden volstaan met een prognose van de resultaten. •voor zover een referentieproject betrekking heeft op een opdracht die in combinatie is uitgevoerd, wordt alleen het gedeelte dat de inschrijver heeft uitgevoerd, in aanmerking genomen bij de toetsing aan de minimeisen; •indien gebruik gemaakt wordt van een nog niet (geheel) afgeronde referentie mogen alleen de werkelijk behaalde resultaten van het lopende contract worden opgegeven en kan niet worden volstaan met een prognose van de resultaten; •de ingediende referentie mag niet ouder zijn dan drie (3) jaar vanaf de inschrijfdatum; •Indien meer dan één (1) referentieopdracht per kerncompetentie wordt opgegeven, zal slechts de eerste opgegeven referentieopdracht worden beoordeeld; •Het is de ondernemer toegestaan meerdere of alle kerncompetenties aan te tonen met één enkele referentieopdracht.
26	Speeltoestellen	A2.2. gegevens ondertekenaar	U geeft aan dat de gegevens van de ondertekenaar ingevuld moeten worden. Dit deel is bedoeld als afgeweken wordt van de rechtsgeldige ondertekenaar van de organisatie door bv ondertekening van een gevolmachtigde. We nemen aan dat dit deel niet ingevuld hoeft te worden als de rechtsgeldige ondertekenaar ondertekend. Kunt u dit bevestigen?	Dat is correct. Zoals ook vermeld in het UEA dient dit alleen ingevuld te worden als: "Alleen nodig indien afgeweken wordt van de vertegenwoordigingsbevoegdheid zoals opgenomen in het KVK Handelsregister."

27	Speeltoestellen	A1 Social return.	U eist dat Social return wordt ingezet door kandidaten uit de doelgroep. Aangezien de meeste opdrachtnemers in veel raamovereenkomsten met gemeenten gecontracteerd zijn en zodoende al een zeer vergaande cumulatieve SROI verplichting hebben is het inzetten van kandidaten uit de doelgroep niet altijd meer mogelijk. We verzoeken u dat de ook sociale inkoop en sociale activiteiten toegestaan zijn voor de invulling van de SROI verplichting. Kunt u bevestigen dat dit akkoord is?	Voor het volledige overzicht van invullingsopties verwijzen wij u graag naar de webpagina van WSP-Parkstad: www.wsparkstad.nl/socialreturn De invulling gaat altijd in overleg met de Coördinator Social Return, die wordt ingezet door de gemeente en verantwoordelijk is voor de naleving van Social Return. Tenslotte kunnen rapportage- en evaluatiemomenten gedurende de looptijd van het contract aanleiding geven tot verandering van de Social Return invulling in samenspraak met de coördinator SR en met goedkeuring van opdrachtgever.
28	Speeltoestellen	Bijlage 5 prijzenblad	U geeft in bijlage 5 het prijzenblad aan dat wij een uurprijs dienen op te geven t.b.v. de plaatsingskosten. Wij willen u echter vragen om leveranciers van toestellen één prijs t.b.v. de plaatsing op te laten geven. Het is in de branche zeer ongebruikelijk dat leveranciers de plaatsing op basis van uurtarief gebeurd. Dit komt omdat in het plaatsingstarief diverse kosten zijn opgenomen zoals beton enzovoorts. Indien wij het uurtarief dienen te hanteren moet iedere leverancier een speciale prijslijst maken en hanteren voor u wat buitenproportioneel veel arbeid en daarbij kosten veroorzaakt. U kunt vervolgens de korting over de plaatsingskosten alsnog uitvragen.	Akkoord voor wat betreft de plaatsingskosten. Wel wenst de aanbestedende dienst dat er een uurprijs wordt opgegeven voor wat betreft eventuele bijkomende werkzaamheden. Aangepast prijzenblad v1.1 treft u bij deze Nota van Inlichtingen aan.
29	Speeltoestellen, Val-dempende ondergronden	Aanbestedingsleidraad A.2.1.1.	Meestal worden tevredenheidsverklaring per e-mail afgegeven door referenten. Wij gaan ervan uit dat een tevredenheidsverklaring per e-mail ook voldoet, en dat ondertekening met een “natte” handtekening niet noodzakelijk is. Kunt u dit bevestigen?	Akkoord
30	Speeltoestellen, Val-dempende ondergronden	Aanbestedingsleidraad A.4.3.2.	U vraagt om een VCA** certificaat. Gebruikelijk bij leveren en plaatsen van speeltoestellen is VCA*. Twee-ster is bedoeld voor grotere projecten (wijkenrichting met straten, riolering, woningbouw waarbij meerdere aannemers gelijktijdig actief zijn op de werken en gezamenlijk processen dienen te begeleiden/af te stemmen. Kunt u VCA* accepteren voor het leveren en plaatsen van speeltoestellen zodat het MKB op deze aanbesteding kan inschrijven?	Akkoord, zie tevens antwoord vraag 2.
31	Speeltoestellen	Aanbestedingsleidraad B	Pag 16: In de aanbestedingsleidraad staat dat o.a. fundering en beton tot de prijs van de speeltoestellen verdisconteerd hoort te zijn. Dit behoort normaliter tot de montagekosten van een toestel en zit niet bij de standaard toestelprijs inbegrepen. Kan de aanbestedende dienst bevestigen dat dit bij deze aanbesteding ook het geval is?	Hierbij bevestigd, zie tevens antwoord vraag 21.
32	Speeltoestellen, Val-dempende ondergronden	Aanbestedingsleidraad C2	Wij gaan ervan uit dat u met ‘franco leveren’ bedoelt: ‘franco huis (DDP)’, en dat hiermee een leveringsconditie wordt bedoeld die inhoudt dat de goederen voor rekening en risico van de verkoper zijn tot ze zijn aangekomen in de locatie die in het verkoopcontract is genoemd, en dat de leveringskosten apart in een nadere offerte vernoemd dienen te worden. Kunt u dit bevestigen?	In de aangeboden tarieven in combinatie van de aangeboden kortingen dienen alle aan de uitvoering gerelateerde kosten, zoals opgenomen onder paragraaf C.2 van de aanbestedingsleidraad, te zijn verdisconteerd. Uitzondering hierop zijn de in deze Nota van Inlichtingen genoemde kostenelementen, welke apart mogen worden gespecificeerd.
33	Speeltoestellen	Aanbestedingsleidraad B en C	Ons is niet geheel duidelijk hoeveel leveranciers u voor perceel 1 wenst te contracteren. Bij B (pag. 15) schrijft u ‘één overeenkomst met één opdrachtnemer’ en ‘winnende inschrijver’, bij C schrijft u ‘raamovereenkomst met gespecialiseerde ondernemers voor het leveren van speeltoestellen en valdempende ondergronden’. Kunt u verduidelijken hoeveel raamovereenkomsten per perceel u wenst?	Zie antwoord vraag 5.

34	Speeltoestellen	Aanbestedingsleidraad B en C	Klopt het, dat u met alle inschrijvers van perceel 1 die voldoen aan de gestelde criteria, een raamcontract afsluit? Zo ja, kunt u een toelichting geven hoe u overgaat tot een nadere opdracht? (Gaat dit bijvoorbeeld door de keuze voor 1 leverancier, op basis van toestel en/of prijs, of via mini-competitie?)	Zie antwoord vraag 5. In paragraaf C2 van de aanbestedingsleidraad onder de kop "Nadere opdrachten" staat beschreven hoe hiermee wordt omgegaan.
35	Speeltoestellen	Aanbestedingsleidraad D8 / Bijlage 5	Op het prijzenblad dienen wij een uurprijs voor de coördinatie van valdempende ondergronden te noteren. Is het toegestaan om deze op 0 te stellen?	Akkoord
36	Speeltoestellen	Aanbestedingsleidraad D8 / Bijlage 5	Op het prijzenblad dienen wij een uurprijs voor de plaatsingskosten van speeltoestellen te noteren. Deze zijn bij ons verrekend in de montagekosten. Dit is ook gebruikelijk in de branche. Is het toegestaan om een overzicht van de plaatsingskosten per toestel in te dienen in plaats van het vermelden van de uurprijs?	Akkoord, zie tevens antwoord vraag 28.
37	Speeltoestellen	Aanbestedingsleidraad D8	U vraagt bij Bijlage 7 een vigerende en verifieerbare catalogus voorzien van prijzen in PDF-formaat. Onze speeltoestelcatalogus is inclusief de vigerende prijzen openbaar en zonder inlog beschikbaar op onze website. Volstaat een verwijzing naar de digitale catalogus op de website?	Akkoord
38	Speeltoestellen	Aanbestedingsleidraad D8	U vraagt bij Bijlage 7 een vigerende en verifieerbare catalogus voorzien van prijzen in PDF-formaat. Volstaat het als deze catalogus de volgende informatie bevat: naam speeltoestel – artikelnummer – prijs exclusief btw?	Akkoord
39	Speeltoestellen	Bijlage 6 PvE	Eis 16, 17 en 18: Wij gaan ervan uit dat u met 'inclusief' bedoelt, dat deze kosten vooraf in een offerte kenbaar moeten zijn gemaakt. Klopt onze aanname?	Deze kosten dienen verdisconteerd te zijn in de prijsstelling in combinatie met de gegeven korting.
40	Speeltoestellen, Val-dempende ondergronden	Bijlage 6 PvE	Eis 19: Wij verzoeken om goedkeuring om bij opdrachten met een totaalbedrag boven € 5000 exclusief btw, 50% van het bedrag als voorschot te factureren, met de resterende 50% na oplevering en acceptatie van de opdracht. Hiermee willen wij het financiële risico spreiden en onze leveringscapaciteit waarborgen. Gaat u hiermee akkoord?	Niet akkoord
41	Speeltoestellen, Val-dempende ondergronden	Bijlage 6 PvE	Eis 20: u verwijst hierin naar de concept Raamovereenkomst. Kunt u deze toevoegen aan de aanbestedingsstukken?	Zie antwoord vraag 14.
42	Speeltoestellen	Bijlage 6 PvE	Eis 25: In het programma van eisen staat het volgende: 'De toestellen dienen van duurzame materialen vervaardigd te zijn en dienen herbruikbaar te zijn.' Wat verstaat de aanbestedende dienst onder herbruikbaar?	Materialen of producten die opnieuw gebruikt kunnen worden zonder gerecycleerd te worden. Onderdelen of materialen die na de levensduur van het speeltoestel kunnen worden gedemonteerd en opnieuw ingezet in andere toepassingen of producten. Elementen die losmaakbaar zijn, wat betekent dat ze eenvoudig kunnen worden verwijderd zonder schade aan het product of omliggende onderdelen. Materialen die na gebruik kunnen worden teruggenomen door de fabrikant voor hoogwaardig hergebruik in nieuwe producten. Componenten die modulair en inwisselbaar zijn, waardoor vervanging en hergebruik worden vergemakkelijkt.

43	Speeltoestellen	Bijlage 6 PvE	Eis 46: uit duurzaamheidsaspecten zijn niet alle materiaaldiktes van de rvs toestellen minimaal 2,5 mm, maar voldoen wel aan de robuustheid om te voldoen aan de door u gestelde garantie-eisen. Kunt u hiermee instemmen?	Zie antwoord vraag 6.
44	Speeltoestellen	Bijlage 6 PvE	Eis 48: uit duurzaamheidsaspecten zijn niet alle materiaaldiktes van de stalen toestellen minimaal 2,5 mm, maar voldoen wel aan de robuustheid om te voldoen aan de door u gestelde garantie-eisen. Kunt u hiermee instemmen?	Zie antwoord vraag 6.
45	Speeltoestellen	D.8 Indiening van de inschrijving Bijlage 7 Catalogus	U vraagt om het indienen van een catalogus. Al onze toestellen hebben wij op onze website staan, maandelijks komen er nieuwe toestellen bij. Is een link van onze website voor u akkoord als alternatief op de catalogi? Ter verificatie kan er een prijslijst in PDF worden toegevoegd.	Akkoord, wel ontvangen we graag een prijslijst per toestel.
46	Speeltoestellen, Val-dempende ondergronden	A.4.3.2. Kwaliteitsborging sregelingen / Certificeringen	U vraagt een VCA** certificaat, dit wordt vaak toegepast in o.a. de grotere industrieën en is niet gebruikelijk in het MKB. Hiermee zal het voor het MKB lastig worden om hieraan te voldoen. Voor de werkzaamheden genoemd in de leidraad is VCA* ons inziens toereikend. Is VCA* toegestaan?	Akkoord, zie tevens antwoord vraag 2.
47	Speeltoestellen, Val-dempende ondergronden	B. De overeenkomst	U geeft aan dat u één overeenkomst wenst te sluiten met één opdrachtnemer. Door te kiezen voor 1 leverancier is voor betreffende leverancier geen prikkel om gedurende de contractperiode een optimale dienstverlening te laten zien. Met een samenwerking met twee partijen kunt u nog steeds uw doelen realiseren en heeft u tegelijkertijd de mogelijkheid uw partners op basis van KPI's en past performance tot een betere dienstverlening te verleiden, door de projecten per jaar te verdelen. De best scorende leverancier start bijvoorbeeld met 60% van het geraamde volume per jaar, tegenover de tweede leverancier die 40% krijgt. Op basis van score op gestelde KPI's, kwaliteit, efficiency, etc. en past performance kunnen deze % aangepast worden, naar een nieuwe verdeling voor het komende contractjaar. Met twee leveranciers versterkt u tegelijkertijd de continuïteit. U bent niet afhankelijk van een leverancier en in geval van bad performance kunt u uitwijken naar uw tweede leverancier, die ook bekend is met uw eisen en wensen. Bent u akkoord om een raamovereenkomst met 2 leveranciers af te sluiten?	Zie antwoord vraag 5. Voor perceel 1 worden meerdere opdrachtnemers gecontracteerd, voor perceel 2 wordt een raamovereenkomst met één opdrachtnemer afgesloten.
48	Speeltoestellen	Bijlage 6 PvE nr. 16	Aangegeven staat dat prijzen inclusief hekken, bouwkeet, bewaking zijn. Kunt u bevestigen dat dit enkel van toepassing is voor perceel 2 en niet van toepassing is voor perceel 1.	Afhankelijk van de situatie en werkzaamheden en dus daar waar deze voorzieningen nodig zijn, dienen deze verdisconteerd te zijn in de prijsstelling. Dit geldt voor zowel perceel 1 als ook voor perceel 2.
49	Speeltoestellen	Aanbestedingsleidraad	Zoals wij het lezen wordt er niet gesproken over een aantal leveranciers die gegund worden, maar dat met alle inschrijvers die voldoen aan de geschiktheidseisen zoals gesteld in A.4 een raamovereenkomst wordt afgesloten. Klopt dat?	Zie antwoord vraag 5. Voor perceel 1 worden meerdere opdrachtnemers gecontracteerd, voor perceel 2 wordt een raamovereenkomst met 1 opdrachtnemers afgesloten.

50	Speeltoestellen	Bijlage 6 PvE nr 12	Beschreven staat dat de algemene catalogus inclusief prijslijst en eventuele kortingen als bijlage ingediend te worden bij de inschrijving. Al onze standaard toestellen staan vermeld op onze website (zonder login en voor iedereen toegankelijk) met bijbehorende prijzen van product fundatie en plaatsing. Is dit afdoende? Of dienen we seperaat nog een pdf met prijzen in te dienen van al onze toestellen?	Akkoord
51	Speeltoestellen	Bijlage 6 PvE nr 10 en 11	Omschreven staat dat inschrijver moet beschikken over een geldige VCA**. Het is hoogst ongebruikelijk VCA** te vragen voor het leveren en plaatsen van speeltoestellen. Is VCA* ook afdoende?	Akkoord, zie tevens antwoord vraag 2.